



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11399.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-21 09:48**

Parlex azonosító: **K57O06160001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen központi tájékoztatást vagy javaslatcsomagot kaptak az iskolavezetők arra vonatkozóan, hogy hogyan biztosítsák a munkatársak biztonságát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az intézményeknek, intézményvezetőknek kiemelt szerepük van a digitális távoktatás lebonyolításában, hiszen döntéseik, hozzáállásuk meghatározó az intézmény dolgozói számára, emellett pedig ők rendelkeznek az esetleges eszközbeszerzésről is.

A tavaszi iskolai időszak tapasztalata az volt, hogy az intézmények egységes központi iránymutatás és eszközbeli megsegítés híján leginkább a saját kreatív problémakezelésükre számíthattak. Az oktatásirányítás helyett egyéb szolgáltatók tettek erőfeszítést arra, hogy a rászoruló csoportokhoz eszközöket juttassanak el a távoktatásban való részvételhez. Mindezek hatására a pedagógusok fokozott stresszről és saját pénzből fizetett költségekről, egészségkárosodásról számoltak be.

Az iskolakezdésig azonban még van idő arra, hogy a tapasztalatokat megvizsgálva olyan előkészületeket tegyünk egy esetleges következő iskolabezárásra, mellyel megelőzhetjük mind a pedagógusok további felőrlődését.át.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1. Milyen központi tájékoztatást vagy javaslatcsomagot kaptak az iskolavezetők arra vonatkozóan, hogy hogyan biztosítsák a munkatársak biztonságát, mikor lehet megtartani egy értekezletet, mikor nem, javasolták-e, hogy amit lehet, helyezzenek át online térbe, stb?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. július 21.

Tisztelettel:

Hohn Krisztina